

2020-09-25 **Воронежские коммунисты проанализировали итоги выборов**

{youtube width="450"}tUfN2we767w{/youtube}

Сегодня в главном офисе Воронежского обкома КПРФ состоялась пресс-конференция, участники которой с разных сторон проанализировали итоги прошедших выборов в областную Думу, Воронежскую городскую Думу и органы местного самоуправления области. В ней участвовали секретари Воронежского обкома КПРФ Владимир Корнеев и Денис Рослик, а модератором выступил первый секретарь Воронежского обкома КПРФ Сергей Рудаков.

В ходе пресс-конференции были озвучены многочисленные факты нарушений во время трёхдневного голосования. Приведём лишь некоторые примеры в районах области и столице Черноземья. Коммунисты настроены решительно и обратятся в суды, чтобы доказать свою правоту и наказать тех, кто нарушил действующее законодательство.